
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України 

“Про затвердження Порядку проведення перевірок стану організації 

роботи із запобігання і виявлення корупції у юридичних особах, що 

належать до сфери управління Міністерства у справах ветеранів України” 

 

1. Мета  

Метою прийняття проекту акта є здійснення заходів щодо запобігання 

корупції і контролю за їх реалізацією у діяльності юридичних осіб, що належать 

до сфери управління Міністерства у справах ветеранів України. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект акта розроблено Міністерством у справах ветеранів України з 

метою організації та контролю за проведенням заходів щодо запобігання 

корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією у 

юридичних особах, що належать до сфери управління Міністерства у справах 

ветеранів України.  

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта передбачається визначити організаційні та процедурні 

питання проведення уповноваженим підрозділом з питань запобігання та 

виявлення корупції Мінветеранів перевірок стану організації роботи із 

запобігання і виявлення корупції у юридичних особах, що належать до сфери 

управління Міністерства у справах ветеранів України, оформлення результатів 

таких перевірок. 

4. Правові аспекти 

Пункт 1 частини шостої статті 131 Закону України “Про запобігання 

корупції”, підпункт 1 пункту 5 Положення про Міністерство у справах ветеранів 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 

2018 року № 1175 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 

2020 року № 276), підпункт 11 пункту 1 розділу ІІІ Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції 27 травня 2021 року № 277/21, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 14 липня 2021 року за № 914/36536. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація положень проекту акта здійснюватиметься в межах 

затверджених бюджетних асигнувань за КПКВК 1501010 та додаткових видатків 

з Державного бюджету України не потребує. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація акта не матиме безпосереднього впливу на інтереси окремих 

верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами. 



2 
 

Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з 

інвалідністю та не потребує погодження з уповноваженими представниками 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань 

організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю 

та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 

Проєкт акта потребує державної реєстрації Міністерством юстиції 

України. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку та не потребує погодження з уповноваженими 

представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідними органами місцевого самоврядування. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 

та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій. 

Проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, 

формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, 

розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання 

адміністративних послуг або цифрового розвитку та не потребує висновку 

Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 

експертизи. 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов'язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

8. Прогноз результатів 

Реалізація акта не матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін. 

 

Міністр у справах ветеранів України  Юлія ЛАПУТІНА 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp201285?ed=2020_12_16&an=253

